



ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
4ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΤΑΚΤΙΚΗ) ΤΗΣ 2^{ης} ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018

Στην Λαμία, σήμερα Δευτέρα 2 Απριλίου 2018 και ώρα 12:00 π.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 6-8, Λαμία) πραγματοποιήθηκε η 4^η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, στην οποία συζητήθηκαν και ελήφθησαν οι Αποφάσεις από 112 έως και 138 ως ακολούθως:

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΨΗΦΙΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός ενημέρωσε το Σώμα για την ύπαρξη δύο (2) προτάσεων έκδοσης ψηφίσματος οι οποίες είναι:	
<u>Πρόταση 1η έκδοσης ψηφίσματος:</u> Από την Περιφερειακή Παράταξη «Η Στερεά σε νέα τροχιά», με θέμα «Πρόταση ψηφίσματος για τον βανδαλισμό του μνημείου της Εθνικής Αντίστασης στη Λαμπούσα »	
<u>Πρόταση 2η έκδοσης ψηφίσματος :</u> Από την Περιφερειακή Παράταξη « Η Στερεά σε νέα τροχιά » με θέμα «Πρόταση ψηφίσματος για την συμπάρσταση των περιοχών που πλήττονται μετά τη δημιουργία της νέας σήραγγας Καλλιδρόμου»	
Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης ο κ. Πρόεδρος πρότεινε στο Σώμα όπως αυτό με απόφασή του εγκρίνει την εισαγωγή των δύο (2) προτάσεων έκδοσης ψηφίσματος προκειμένου να συζητηθούν μετά το τέλος συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.	
Εισηγητής	Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός.
Απόφαση 112	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , αποδέχεται την πρόταση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιου Ψυχογιού και εγκρίνει την εισαγωγή των ανωτέρω δύο (2) προτάσεων έκδοσης ψηφίσματος προκειμένου να συζητηθούν μετά το τέλος συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΘΕΜΑ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Γεώργιος Ψυχογιός, ενημέρωσε το Σώμα για την ύπαρξη τριών (3) θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα τους, τα οποία είναι:	
<u>Θέμα 1^ο εκτός ημερήσιας διάταξης:</u> Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2018 .	
<u>Θέμα 2^ο εκτός ημερήσιας διάταξης :</u> Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης με τίτλο «Αποκατάσταση Κελιού Αθανασίου Διάκου, Ι. Μονής Αγ. Ιωάννου Αρτοτίνας-Π.Ε. Φωκίδας, εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός εκπροσώπων στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.	
<u>Θέμα 3^ο εκτός ημερήσιας διάταξης:</u> Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης με τίτλο « Προστασία-ανάδειξη των Πυρόπληκτων Πτερύγων και του Βυζαντινού Καθολικού της Ιεράς Μονής Βαρνάκοβας-Π.Ε. Φωκίδας, εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός εκπροσώπων στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.	
Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης ο κ. Πρόεδρος πρότεινε στο Σώμα όπως αυτό με απόφασή του εγκρίνει την εισαγωγή των ανωτέρω τριών (3) θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης προκειμένου να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λόγω κατεπείγοντος	
Εισηγητής	Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός.
Απόφαση 113	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , αποδέχεται την πρόταση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιου Ψυχογιού και εγκρίνει την εισαγωγή των ανωτέρω εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων προκειμένου να

συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών.

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα 1 ^ο Ε.Η.Δ.	Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2018.		
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Αθλητισμού κ. Ηλίας Μπουρμάς		
Απόφαση 114	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει το Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2018 ως ακολούθως:</p> <p>Ενέργειες και δράσεις προγράμματος τουριστικής προβολής που θα καλυφθούν από τον προϋπολογισμό της Π.Σ.Ε συνολικού προϋπολογισμού 190.000 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) που αναλύονται ως ακολούθως:</p>		
	Α/Α	Δράση	Κόστος
	1.	<p>Προωθητικές Ενέργειες-Εκδηλώσεις σε Ελλάδα και Εξωτερικό για την ενίσχυση, προβολή και ανάδειξη του τουριστικού προϊόντος της Στερεάς Ελλάδας</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Καλοκαιρινή τουριστική καμπάνια σε συρμούς και χώρους του ΜΕΤΡΟ (Μάιος 2018) 2. Διανομή free press τουριστικού περιεχομένου στο πλαίσιο της καλοκαιρινής τουριστικής καμπάνιας (Μάιος 2018) 3. 3ήμερο φεστιβάλ γαστρονομίας και τουρισμού, σε συνεργασία με την πρεσβεία της Ελλάδας στο Τελ Αβίβ (Οκτώβριος-Νοέμβριος 2018) 4. Εκδηλώσεις-δράσεις προώθησης τοπικής γαστρονομίας και τουρισμού, στο πλαίσιο της έκθεσης Summer Fancy Food Show της Νέας Υόρκης (30 Ιουνίου-2 Ιουλίου 2018) 5. Παράλληλες εκδηλώσεις-events στο πλαίσιο της WTM του Λονδίνου (5-7 Νοεμβρίου 2018) 6. Δράσεις προώθησης τοπικής γαστρονομίας, τουρισμού και πολιτισμού στον εσωτερικό χώρο του αεροδρομίου, σε συνεργασία με την πολιτιστική πλατφόρμα elculture, στο πλαίσιο του προγράμματος "Fly me to the Moon" (ένα πολυσχιδές, νεανικό, πρωτότυπο και «φρέσκο» πολιτιστικό πρόγραμμα, που περιλαμβάνει μουσικές συναυλίες, performances, happenings, χορευτικά, γευστικές δοκιμές, καθώς και άλλα καλλιτεχνικά δρώμενα). 	<p>100.000 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ</p>

	2.	Πρωώθηση τουρισμού με ψηφιακά μέσα Ανάπτυξη – αναβάθμιση τουριστικής εφαρμογής «Region of Central Greece Maps» (προσθήκη χαρτογραφημένων μονοπατιών)	15.000 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
	3.	Σχεδιασμός και κατασκευή τουριστικού πόρταλ	25.000 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
	4.	Παραγωγή κειμένων, οπτικοακουστικού και ψηφιακού τουριστικού υλικού- φωτογράφιση σημείων τουριστικού ενδιαφέροντος και εμπειριών Κείμενα για έντυπα τουριστικής προβολής Βίντεο και σπότετ για τις ανάγκες της τουριστικής προβολής Φωτογράφιση για τις ανάγκες της τουριστικής προβολής	25.000 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
	5.	Εκτυπώσεις και επανεκτυπώσεις τουριστικών εντύπων (free press καλοκαιρινής τουριστικής καμπάνιας, χάρτης Στερεάς Ελλάδας, έντυπο συνοπτικής παρουσίασης των 5 περιφερειακών ενοτήτων, έντυπα θεματικού τουρισμού)	25.000 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
		ΣΥΝΟΛΟ	190.000 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» .			

Θέμα 2° Ε.Η.Δ.	Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης με τίτλο «Αποκατάσταση Κελιού Αθανασίου Διάκου, Ι. Μονής Αγ. Ιωάννου Αρτοτίνας-Π.Ε. Φωκίδας, εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός εκπροσώπων στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας κ. Ευάγγελος Κατσαγούνος.
Απόφαση 115	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , α) εγκρίνει το Σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης με τίτλο «Αποκατάσταση Κελιού Αθανασίου Διάκου, Ι. Μονής Αγ. Ιωάννου Αρτοτίνας-Π.Ε. Φωκίδας» σύμφωνα με το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης, β) εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και γ) ορίζει τους εκπροσώπους από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης , ως ακολούθως: Από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ορίζονται: -Δήμητρα Γραμματικά, Αρχιτέκτονας Μηχανικός στη Δ.Τ.Ε. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με αναπληρώριά της τη Χρυσάνθη Κοντακσή, Πολιτικός Μηχανικός στη Δ.Τ.Ε. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 3° Ε.Η.Δ.	Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης με τίτλο « Προστασία-ανάδειξη των Πυρόπληκτων Πτερύγων και του Βυζαντινού Καθολικού της Ιεράς Μονής Βαρνάκοβας-Π.Ε. Φωκίδας, εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός εκπροσώπων στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας κ. Ευάγγελος Κατσαγούνος
Απόφαση 116	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει: α) το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης με τίτλο «Προστασία-ανάδειξη των Πυρόπληκτων Πτερύγων και του Βυζαντινού Καθολικού της Ιεράς Μονής Βαρνάκοβας-Π.Ε. Φωκίδας», σύμφωνα με

	<p>το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης, β)εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και γ)ορίζει τους εκπροσώπους από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης , ως ακολούθως:</p> <p>Από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ορίζονται :</p> <p>-Χρυσάνθη Κοντακτσή, Πολιτικός Μηχανικός στη Δ.Τ.Ε. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με αναπληρώτριά της την Δήμητρα Γραμματικά, Αρχιτέκτονας Μηχανικός στη Δ.Τ.Ε. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.</p>
--	---

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΕΔΡΑΣ

Θέμα 1 ^ο Η.Δ.	Μεταβολή του τόπου διεξαγωγής της επόμενης Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας , οποτεδήποτε αυτή ήθελε οριστεί, από τη Λαμία στο Δήμο Μώλου –Αγίου Κωνσταντίνου.
Εισηγητής	Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός
Απόφαση 117	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει τη Μεταβολή του τόπου διεξαγωγής της επόμενης Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας , οποτεδήποτε αυτή ήθελε οριστεί, από τη Λαμία στο Δήμο Μώλου –Αγίου Κωνσταντίνου.

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ -ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Θέμα 2 ^ο Η.Δ.	Λήψη απόφασης για κατάθεση υποψηφιότητας και σύνταξη φακέλου για την αναγνώριση της Βόρειας Ευβοίας ως Παγκόσμιου Γεωπάρκου της UNESCO.
Εισηγητής	Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Κοντζιάς
Απόφαση 118	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει:</p> <p>η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας να αναλάβει ως συντονιστής φορέας τη διαδικασία υποβολής της «αίτησης αναγνώρισης της Βόρειας Εύβοιας ως Παγκόσμιο Γεωπάρκο Unesco» και να καταθέσει ολοκληρωμένο φάκελο υποψηφιότητας τον Οκτώβριο 2018.</p> <p>-Φορέας διαχείρισης ορίζεται η Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας</p> <p>-τα όρια του γεωπάρκου ταυτίζονται με την περιοχή που ορίζεται από τα διοικητικά όρια των δήμων Ιστιαίας Αιδηψού και Μαντουδίου Λίμνης Αγίας Άννας.</p> <p>-για το συντονισμό των δράσεων συγκρότησης, λειτουργίας και τη δρομολόγηση των προβλεπόμενων από τους κανονισμούς της UNESCO για την αναγνώριση της περιοχής ως ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΓΕΩΠΑΡΚΟ UNESCO συγκροτείται «Επιτροπή Διαχείρισης και Ανάδειξης Γεωπάρκου Βόρειας Εύβοιας» στην οποία συμμετέχουν με τους εκπροσώπους τους:</p> <p>α. Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας με πρόεδρο τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ιωάννη Κοντζιά</p> <p>β. Δήμος Ιστιαίας Αιδηψού</p> <p>γ. Δήμος Μαντουδίου Λίμνης Αγίας Άννας</p> <p>δ. Διεύθυνση Δασών Εύβοιας</p> <p>ε. Εφορεία Αρχαιοτήτων Εύβοιας</p> <p>στ. Εκπρόσωποι παραγωγικών φορέων, Πολιτιστικών φορέων, πολίτες.(5 μέλη)</p> <p>ζ) Δ/ση Ανάπτυξης τμήμα Εμπορίου & Τουρισμού</p> <p>Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».</p>

ΧΩΡΟΤΑΞΙΑ-ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Θέμα 3 ^ο Η.Δ.	Έγκριση των δράσεων Παρατηρητηρίου Περιβάλλοντος για την τσιμεντοβιομηχανία στα όρια δραστηριοποίησής της στην Περιφέρεια Στερεάς- σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης με το Δημόκριτο καθώς και της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης για την λειτουργία αυτού.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Χωροταξίας και Περιβάλλοντος κ. Γεώργιος Αναστασίου
Απόφαση 119	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, α) εγκρίνει τη συγκρότηση του Παρατηρητηρίου Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την τσιμεντοβιομηχανία στα όρια δραστηριοποίησής της με αντικείμενο τις δράσεις όπως περιγράφονται στην εισήγηση η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης, β) εγκρίνει τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του ΝΠΔΔ ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ «ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ» (ΕΚΕΦΕ «Δ») για την υλοποίηση της πράξης: «Μελέτη Περιβαλλοντικών Παραμέτρων για την Τσιμεντοβιομηχανία στην περιοχή ενδιαφέροντος καθώς και το συνημμένο σχέδιο αυτής, γ) ορίζει τα μέλη (με τους αναπληρωτές τους) στην Κοινή Επιτροπή παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης, ως ακολούθως:</p> <p>Για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας</p> <p>1. Την κ. Περσεφόνη Ιωαννίδου, Προϊσταμένη Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Εύβοιας , ως πρόεδρο με αναπληρωτή της τον κ. Παναγιώτη Τζαμίλη υπάλληλο του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Εύβοιας</p> <p>2. Τον κ. Δημήτριο Μανώλη Προϊστάμενο Τμήματος Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης, Ενέργειας Π.Ε. Εύβοιας με αναπληρωτή του τον κ. Λάζαρο Αρδίζογλου υπάλληλο του Τμήματος Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης, Ενέργειας Π.Ε. Εύβοιας.</p> <p>δ) η χρηματοδότηση του Παρατηρητηρίου θα γίνει από (Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων ΠΔΕ) και ε) εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.</p> <p>Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».</p>

Θέμα 4 ^ο Η.Δ.	Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην υποβολή πρότασης στο χρηματοδοτικό εργαλείο LIFE, στον τομέα της Προσαρμογής στην Κλιματική Αλλαγή (2017 Call) με πλήρη τίτλο: “Boosting the implementation of adaptation policy across Greece” και ακρωνύμιο “LIFE-IP AdaptInGR” και εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Π. Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνου Π. Μπακογιάννη για την υπογραφή της Σύμβασης Συνεργασίας (Cooperation Agreement) με τον Συντονιστή Δικαιούχο του έργου (Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας) εκ μέρους της Π.Σ.Ε και σε περίπτωση που αυτό εγκριθεί.
Εισηγητής	Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Επιχειρηματικότητας, Εξωστρέφειας, Περιφερειακού Αναπτυξιακού Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων κ. Θεμιστοκλής Χειμάρας
Απόφαση 120	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, 1.εγκρίνει τη συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην υποβολή πρότασης στο χρηματοδοτικό εργαλείο LIFE, στον τομέα της Προσαρμογής στην Κλιματική Αλλαγή (2017 Call) με πλήρη τίτλο: “Boosting the implementation of adaptation policy across Greece” και ακρωνύμιο “LIFE-IP AdaptInGR”, 2) εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη για την υπογραφή της Σύμβασης Συνεργασίας (Cooperation Agreement) με τον Συντονιστή Δικαιούχο του έργου (Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας) εκ μέρους της Π.Σ.Ε και σε περίπτωση που αυτό εγκριθεί</p> <p>3)εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Π. Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη για την πραγματοποίηση όλων των απαραίτητων ενεργειών για την επιτυχή υλοποίηση των δράσεων του έργου που αντιστοιχούν στην Π.Σ.Ε.</p> <p>Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».</p>

ΤΕΧΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΕΡΓΑ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ

Θέμα 5 ^ο Η.Δ.	Έγκριση της 2ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2018 που αφορά στο πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από παρακράτηση 20% των πιστώσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων και αφορούν επενδυτικές δαπάνες ΚΑΠ (Περιφερειακοί ΚΑΠ- ΤΡΟΠ. 02)
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 121	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει τη 2 ^η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2018 που αφορά στο πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από παρακράτηση 20% των πιστώσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων και αφορούν επενδυτικές δαπάνες ΚΑΠ (Περιφερειακοί ΚΑΠ- ΤΡΟΠ. 02), σύμφωνα με τον αναλυτικό πίνακα έργων. Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 6 ^ο Η.Δ.	Έγκριση 1ης τροποποίησης (τροπ. 01) Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Εύβοιας έτους 2018.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 122	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την 1η τροποποίηση (τροπ. 01) του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Εύβοιας έτους 2018, με την ένταξη ενός νέου έργου, την διαγραφή δύο, την ανακατανομή πιστώσεων και την τροποποίηση ΚΑΕ Εξόδων σε διάφορα έργα σύμφωνα με τον αναλυτικό πίνακα έργων/μελετών. Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 7 ^ο Η.Δ.	Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάρηθμου 2014ΕΠ56600008 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ » της ΣΑΕΠ 566.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 123	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την τροποποίηση του πίνακα υποέργων στον ενάρηθμο 2014ΕΠ56600008 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ » της ΣΑΕΠ 566. Διαχειριστής έργου στο ενάρηθμο έχει οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές πληρωμές .

Θέμα 8 ^ο Η.Δ.	Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάρηθμου 2016ΕΠ56600010 «ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΗΧ. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΙΔΙΑ ΜΕΣΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ (ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2017-2019)» της ΣΑΕΠ 566.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 124	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την τροποποίηση του πίνακα υποέργων στον ενάρηθμο 2016ΕΠ56600010 «ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΗΧ. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΙΔΙΑ ΜΕΣΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ (ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2017-2019)» της ΣΑΕΠ 566.

Θέμα 9 ^ο Η.Δ.	Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάρηθμου 2017ΕΠ56600001 «ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ – ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ - ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΣΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» της ΣΑΕΠ 566.
-----------------------------	---

Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 125	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την τροποποίηση του πίνακα υποέργων στον ενάρημο 2017ΕΠ56600001 «ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ – ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ - ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΣΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» της ΣΑΕΠ 566. Διαχειριστής έργου στο ενάρημο έχει οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές πληρωμές . Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 10 ^ο Η.Δ.	Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάρημου 2014ΕΠ56600000 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΣΤΟ Ε.Ο.Δ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ –ΦΩΚΙΔΑΣ -ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ» της ΣΑΕΠ 566.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 126	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την τροποποίηση του πίνακα υποέργων στον ενάρημο 2014ΕΠ56600000 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΣΤΟ Ε.Ο.Δ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ – ΦΩΚΙΔΑΣ -ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ» της ΣΑΕΠ 566. Διαχειριστής έργου στο ενάρημο έχει οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές πληρωμές

Θέμα 11 ^ο Η.Δ.	Έγκριση κατάρτισης του συγχρηματοδοτούμενου σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) έτους 2018 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που περιλαμβάνει τις Συλλογικές Αποφάσεις : ΣΑΕΠ 056/1, ΣΑΕΠ 056/2, ΣΑΕΠ 056/8 και ΣΑΕΠ 356/2.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 127	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , α) εγκρίνει την κατάρτιση του συγχρηματοδοτούμενου σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε) έτους 2018 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που περιλαμβάνει τις Συλλογικές Αποφάσεις : ΣΑΕΠ 056/1, ΣΑΕΠ 056/2, ΣΑΕΠ 056/8 και ΣΑΕΠ 356/2, σύμφωνα με τα στοιχεία του πίνακα 1 και β) εγκρίνει την υποβολή της πρότασης κατάρτισης στο ΥΠΟΙΑΝ για έγκριση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Εγκύκλιο του ΠΔΕ 2018, λαμβάνοντας υπ' όψη τυχόν διαφοροποιήσεις που προκύπτουν είτε από νέες εντάξεις έργων στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του ΕΣΠΑ 2014-2020, είτε από τροποποιήσεις των οικονομικών στοιχείων των ήδη ενταγμένων έργων.

Θέμα 12 ^ο Η.Δ.	Έγκριση κατάρτισης του εθνικού σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε) έτους 2018 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που περιλαμβάνει τις Συλλογικές Αποφάσεις : ΣΑΕΠ 766, ΣΑΜΠ 766, ΣΑΕΠ 066, ΣΑΜΠ 066, ΣΑΕΠ 566, ΣΑΕΠ 866, ΣΑΕΠ 166, ΣΑΕΠ 366 και ΣΑΜΠ 366.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 128	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει: α) την κατάρτιση του εθνικού σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) έτους 2018 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που περιλαμβάνει τις Συλλογικές Αποφάσεις : ΣΑΕΠ 766, ΣΑΜΠ 766, ΣΑΕΠ 066, ΣΑΜΠ 066, ΣΑΕΠ 566, ΣΑΕΠ 866, ΣΑΕΠ 166, ΣΑΕΠ 366 και ΣΑΜΠ 366, σύμφωνα με τα στοιχεία του πίνακα 1 και β) την υποβολή της πρότασης κατάρτισης στο ΥΠΟΙΑΝΤ προς έγκριση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Εγκύκλιο του ΠΔΕ 2018.

Θέμα 13 ^ο Η.Δ.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του ΔΕΥΑΧ, για το έργο: ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΟΣ ΑΓΩΓΟΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΝΗΘΟ ΩΣ ΤΗΝ ΣΟΥΒΑΛΑ», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 129	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, α) εγκρίνει την σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Χαλκίδας για το έργο: «ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΧΑΛΚΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΟΣ ΑΓΩΓΟΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΝΗΘΟ ΩΣ ΤΗΝ ΣΟΥΒΑΛΑ», σύμφωνα με το σχέδιο, β) εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και γ) ορίζει ένα εκπρόσωπο της Περιφέρειας καθώς και τον αναπληρωτή αυτού (υπάλληλοι της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας) στην Επιτροπή Παρακολούθησης, ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ΚΗΛΙΦΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, Πολιτικός Μηχ/κός ως πρόεδρος, Αν. Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Εύβοιας, - με αναπληρώτρια την ΧΑΤΖΗΠΑΚΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, Αρχιτέκτονα Μηχ/κό, Αν. Προϊσταμένη του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος της Δ.Τ.Ε της Π.Ε. Εύβοιας.

Θέμα 14 ^ο Η.Δ.	Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης με το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης για το έργο : «Επιστημονική - Ερευνητική Μελέτη Επανακαθορισμού Υγειονομικού Χάρτη Δημοσίων Υπηρεσιών Υγείας Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας», εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 130	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, α) εγκρίνει το Σχέδιο Προγραμματικής σύμβασης με το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης για το έργο : «Επιστημονική - Ερευνητική Μελέτη Επανακαθορισμού Υγειονομικού Χάρτη Δημοσίων Υπηρεσιών Υγείας Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας», β) εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και γ) ορίζει εκπροσώπους από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης, ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ΣΤΑΥΡΩΘΕΝΤΑ ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΤΕ Επαγγελματών Υγείας και Πρόνοιας της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ευρυτανίας ως πρόεδρο, με αναπληρωτή την ΛΑΘΥΡΗ ΕΛΕΝΗ, ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ευρυτανίας. - ΔΡΟΥΓΟΥ ΚΩΝ/ΝΑ ΤΕ Επαγγελματών Υγείας και Πρόνοιας της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ευρυτανίας με αναπληρωτή την ΚΑΡΑΘΑΝΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ, ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων της Δ/σης Διοικητικού- Οικονομικού ΠΕ Ευρυτανίας. <p>Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας.</p>

Θέμα 15 ^ο Η.Δ.	Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Ο.Λ.Ν.Ε. (ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΛΙΜΕΝΩΝ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ Α.Ε) και του Δήμου Καρύστου για την εκτέλεση του έργου «ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΜΠΡΟΣΘΕΝ ΑΥΤΗΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΗΣ ΖΩΝΗΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΜΑΡΜΑΡΙΟΥ», εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , α) εγκρίνει τη

131	<p>σύναψη και το Σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Ο.Λ.Ν.Ε. και του Δήμου Καρύστου, για την υλοποίηση του έργου της ΣΑΕΠ766, με κ.α 2017ΕΠ76600013 «ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΜΠΡΟΣΘΕΝ ΑΥΤΗΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΗΣ ΖΩΝΗΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΜΑΡΜΑΡΙΟΥ» και προϋπολογισμό 1.100.000,00 €, β) εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και γ) ορίζει δύο (2) μέλη και τους αναπληρωτές αυτών, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με το Σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης, ως ακολούθως:</p> <p>Για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. <i>Κηλίφης Εμμανουήλ</i>, ως πρόεδρος, Πολιτικός Μηχ/κός, Διευθυντής της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Εύβοιας, με αναπληρώτρια την Χατζηπάκου Παναγιώτα, Αρχ/να Μηχ/κό, Προϊσταμένη του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος της Δ.Τ.Ε της Π.Ε. Εύβοιας. 2. <i>Κοτσιμπού Μαρία</i>, ως κύριο μέλος, Μηχανικός Χωροταξίας Πολεοδομίας & Περ/κής Ανάπτυξης, υπάλληλος της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Εύβοιας, με αναπληρώτρια την <i>Παναγουλάκη Σταυρούλα</i>, Πολιτικό Μηχ/κό, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Εύβοιας.
-----	--

Το 16^ο θέμα με τίτλο «Έγκριση πρότασης Διαχείρισης Ελαιώνα Άμφισσας» αποσ'υρθηκε από τη συζήτηση της 4^{ης} τακτικής συνεδρίασης.

Θέμα 17 ^ο Η.Δ.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Λαμιέων και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης για το έργο: «Κατασκευή κλειστού κολυμβητηρίου Λαμίας».
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 132	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, α) εγκρίνει τη σύναψη και το Σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Δήμου Λαμιέων, για την υλοποίηση του έργου της ΣΑΕΠ766, με κ.α 2018ΕΠ76600001 «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ» και προϋπολογισμό 9.500.000,00 €, β) εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και γ) ορίζει δύο (2) μέλη και τους αναπληρωτές αυτών, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης, ως ακολούθως:</p> <p>1. Δύο εκπροσώπους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Συλεούνης Λάμπρος, ως πρόεδρος, Αρχιτέκτονας Μηχ/κός, Προϊστάμενος στο Τμήμα Δομών Περιβάλλοντος της Δ/σης Τεχνικών Έργων, με αναπληρωτή τον Ευαγγελόπουλο Ζαχαρία, Πολιτικό Μηχ/κό, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. • Αργυρίου Δημήτριο, Περιφερειακό σύμβουλο, με αναπληρωτή τον Σανίδα Ηλία, Περιφερειακό σύμβουλο. <p>Στο ανωτέρω θέμα Λευκό ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Ψυσπείρωση Στερεάς Ελλάδας», ως προς τα πρόσωπα.</p>

Θέμα 18 ^ο Η.Δ.	Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης με τον Δήμο Δελφών, για το έργο « ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΕΙΟΥ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ 5 ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΛΟΣΚΟΠΗΣ », προϋπολογισμού 140.000,00€ που χρηματοδοτείται από πιστώσεις της ΣΑΕΠ 566, ενάρημο 2014ΕΠ56600009 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ», εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή
------------------------------	--

	Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 133	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, α) εγκρίνει το Σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης με τον Δήμο Δελφών, για το έργο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΕΙΟΥ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ 5 ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΛΟΣΚΟΠΗΣ», προϋπολογισμού 140.000,00€ που χρηματοδοτείται από πιστώσεις της ΣΑΕΠ 566, ενάρημο 2014ΕΠ56600009 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ», β) εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και γ) ορίζει τα μέλη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης, όπως στο Σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης, ως ακολούθως:</p> <p>Διο (2) εκπρόσωπους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας- ΠΕ ΦΩΚΙΔΑΣ :</p> <ul style="list-style-type: none"> • ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΥ ΜΑΡΙΑ Πολιτικό μηχ/κο με Δ'β υπάλληλο της Δ.Τ.Ε της Π.Ε Φωκίδας ως πρόεδρος, με αναπληρώτρια την Φαροπούλου Μαρία υπάλληλος της ίδιας υπηρεσίας • ΛΑΚΑΦΩΣΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, Τοπογράφο Εργοδηγό Τ.Ε υπάλληλο της Δ.Τ.Ε της Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ, , με αναπληρωτή του τον ΣΕΓΔΙΤΣΑ ΑΝΔΡΕΑ Αρχιτέκτονα μηχ/κο υπάλληλος

Θέμα 19 ^ο Η.Δ.	Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης με τον Δήμο Καρπενησίου, για το έργο « ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ Δ.Ε ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ, ΚΤΗΜΕΝΙΩΝ, ΠΡΟΥΣΟΥ ΚΑΙ ΦΟΥΡΝΑΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2017-2018 (Α' ΦΑΣΗ) », προϋπολογισμού 270.200,00€ που χρηματοδοτείται από πιστώσεις της ΣΑΕΠ 566, ενάρημο 2017ΕΠ56600003 « ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ », εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 134	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, α) εγκρίνει το Σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης με τον Δήμο Καρπενησίου, για το έργο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ Δ.Ε ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ, ΚΤΗΜΕΝΙΩΝ, ΠΡΟΥΣΟΥ ΚΑΙ ΦΟΥΡΝΑΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2017-2018 (Α' ΦΑΣΗ)», προϋπολογισμού 270.200,00€ που χρηματοδοτείται από πιστώσεις της ΣΑΕΠ 566, ενάρημο 2017ΕΠ56600003 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ», β) εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και γ) ορίζει τα μέλη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης, όπως στο Σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης, ως ακολούθως:</p> <p>Έναν εκπρόσωπο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας :</p> <ul style="list-style-type: none"> • κ.Φακίτσα Βασίλειο ως πρόεδρο, υπάλληλο ΔΤΕ ΠΕ Ευρυτανίας με αναπληρωτή την κα.Μαρίνα Παπαροϊδάμη υπάλληλο ΔΤΕ ΠΕ Ευρυτανίας.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Θέμα 20 ^ο Η.Δ.	Τροποποίηση της αριθμ. 100/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας «Απόφαση ορισμού προσώπων που θα συνυπογράφουν τις συναλλαγές με τα πιστωτικά ιδρύματα, για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγήτρια	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωμά
Απόφαση 135	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την τροποποίηση της αριθμ. 100/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας «Απόφαση ορισμού προσώπων που θα συνυπογράφουν τις συναλλαγές με τα πιστωτικά ιδρύματα, για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας» ως προς το μέρος που αφορά την Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας, ως εξής:</p> <p>οι επιταγές και εντολές μεταφοράς θα υπογράφονται ως ακολούθως: Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ</p>

	<p>1) έως του ποσού των 3.000€, από την υπάλληλο του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας Πολατίδου Ειρήνη του Ηλία, κλάδου ΠΕ Διοικητικού- Οικονομικού με βαθμό Δ΄. Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος θα υπογράψει η προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας Ξυλά Κρυσταλία, κλάδου ΠΕ Διοικητικού- Οικονομικού με βαθμό Α΄</p> <p>2) άνω του ποσού των 3.000€ α) από την προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας Ξυλά Κρυσταλία, κλάδου ΠΕ Διοικητικού- Οικονομικού με βαθμό Α΄ αναπληρούμενη από την Μελετίου Σωτηρία β) την υπάλληλο του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας Πολατίδου Ειρήνη του Ηλία, κλάδου ΠΕ Διοικητικού- Οικονομικού με βαθμό Δ΄ αναπληρούμενη από την Κωνσταντίνα Μάνη υπάλληλο του Τμήματος Διοίκησης Προσωπικού και Μισθοδοσίας.</p> <p>Στο ανωτέρω θέμα Λευκό ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας», ως προς τα πρόσωπα.</p>
--	---

Θέμα 21 ^ο Η.Δ.	3 ^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 136	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την 3^η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, όπως αναλύεται στην εισηγητική έκθεση και όπως αποτυπώνεται στους πίνακες Εσόδων- Εξόδων των Περιφερειακών Ενοτήτων .</p> <p>Λευκό ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης « Η Στερεά σε νέα τροχιά- Βαγγέλης Αποστόλου».</p> <p>Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».</p>

ΕΚΔΟΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΩΝ

Έκδοση 1 ^{ου} ψηφίσματος	Από την Περιφερειακή Παράταξη «Η Στερεά σε νέα τροχιά» με θέμα «Πρόταση ψηφίσματος για τον βανδαλισμό του μνημείου της Εθνικής Αντίστασης στη Λαμπούσα».
Απόφαση 137	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, αναβάλλει τη συζήτηση και έκδοση απόφασης για το ανωτέρω ψήφισμα και μεταφέρει αυτό ως τακτικό θέμα στην επόμενη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.</p> <p>Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» ψήφισαν κατά της αναβολής.</p>

Έκδοση 2 ^{ου} ψηφίσματος	Από την Περιφερειακή Παράταξη « Η Στερεά σε νέα τροχιά » με θέμα «Πρόταση ψηφίσματος για την συμπαράσταση των περιοχών που πλήττονται μετά τη δημιουργία της νέας σήραγγας Καλλιδρόμου».
Απόφαση 138	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, αναβάλλει τη συζήτηση και έκδοση απόφασης για το ανωτέρω ψήφισμα και μεταφέρει αυτό ως τακτικό θέμα στην επόμενη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.</p> <p>Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» ψήφισαν κατά της αναβολής.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ